

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8256 Salföld, Kossuth u. 27.

Ikt.szám: S- 4-78 /2011.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Salföld Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. június 29.- i nyilvános ülésén, a salföldi faluház hivatali helyiségében.

Jelen vannak: Fábián Gusztáv polgármester
Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester
Somogyi Márk képviselő

Meghívottak: Soltész Attila címzetes főjegyző
Kovácsné A. Katalin jegyzőkönyvvez.
Kiss Nándor ügyvezető a Remondis Kft. Tapolca részéről.

Fábián Gusztáv polgármester : Tisztelettel köszönti a megjelenteket.
Megállapítja, hogy az 3 tagú képviselő-testületből 3 fő jelen van, így az ülés határozatképes.
A képviselő-testület ülését 16.10 órakor megnyitja.

Ismerteti az ülés napirendjét:

- 1. A köztisztaságról és a szervezett köztisztasági közszolgáltatásról szóló 8/2010. /XII. 29./ rendelet módosítása.**
- 2. A környezetvédelemről és a környezetvédelmi alapról szóló 12/2006./VIII.16./ rendelet módosítása.**
- 3. Veszprém Megyei Önkormányzat Környezetvédelmi Programjának elfogadása.**
- 4. Üdülési csekkkel kapcsolatos döntés a vendégház kiadásával kapcsolatban.
Vendégház kiadásával kapcsolatos 16/2003. /IV. 3. / Kt. határozat módosítása.**
- 5. Nyilatkozat elfogadása a Salföldi Beruházó Víziközmű Társulattal kapcsolatban.**
- 6. Atlantisz Holding Hungária Kft. szolgáltatásának felmondása.**
- 7. Salföld Község Önkormányzata ellen tett feljelentés.**
- 8. A helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről rendelet tervezet.**
- 9. Beszámoló a Tapolca és Környéke Kistérségi Társulás üléséről.**
- 10. Vegyes ügyek.**

Fábián Gusztáv polgármester Javasolja, hogy az előbbieken ismertetett napirendi pontok tárgyalását a képviselő-testület fogadja el. Kéri, hogy szavazzon a napirend elfogadásával kapcsolatban.

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

83/2011. (VI. 29.) Kt. határozat

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. június 29-i nyilvános ülésének napirendjét elfogadja az alábbiak szerint:

1. **A köztisztaságról és a szervezett köztisztasági közszolgáltatásról szóló 8/2010. /XII. 29./ rendelet módosítása.**
2. **A környezetvédelemről és a környezetvédelmi alapról szóló 12/2006./VIII.16./ rendelet módosítása.**
3. **Veszprém Megyei Önkormányzat Környezetvédelmi Programjának elfogadása.**
4. **Üdülési csekkkel kapcsolatos döntés a vendégház kiadásával kapcsolatban.
Vendégház kiadásával kapcsolatos 16/2003. /IV. 3. / Kt. határozat módosítása.**
5. **Nyilatkozat elfogadása a Salföldi Beruházó Víziközmű Társulattal kapcsolatban.**
6. **Atlantisz Holding Hungaria Kft. szolgáltatásának felmondása.**
7. **Salföld Község Önkormányzata ellen tett feljelentés.**
8. **A helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről rendelet tervezet.**
9. **Beszámoló a Tapolca és Környéke Kistérségi Társulás üléséről.**
10. **Vegyes ügyek.**

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester

Határidő: azonnal.

1. **A köztisztaságról és a szervezett köztisztasági közszolgáltatásról szóló 8/2010. /XII. 29./ rendelet módosítása.**

Fábián Gusztáv polgármester A rendelet módosítása a sajnálatos királyszentistváni tüzeset miatt is szükséges, mivel az érvényben lévő rendelet és a tényleges hulladékszállítás díja közötti különbözetet az önkormányzatnak kell megtérítenie.

A királyszentistváni rendszer elindulása esetén június 1. napjától megyei szinten egységes díjak kerültek volna bevezetésre.

Jelenleg Salföld Község Önkormányzatának havonta a hulladékszállítás többletkiadást eredményez.

A rendelet módosítása a díj megemeléséről, a szüneteltetés lehetőségéről, valamint a folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról rendelkezik.

A díjat tekintve 120 l-es edényzet esetében a bruttó 339 Ft/hó emelést jelent, 80 l-es edényzet esetén ugyanez bruttó 248 Ft/hó.

A rendelet tervezet tartalmazza a szüneteltetés lehetőségét, mely alapján a ténylegesen nem használt ingatlanoktól nem lehet díjat szedni, ha az ingatlan tulajdonos bejelenti, hogy az ingatlant nem használja. Az időszak lejártát követően fogyasztásmentes közüzemi számlával bizonyítja, hogy az ingatlant ténylegesen nem használta.

A rendelet módosítás továbbá tartalmazza a rendelet kiegészítését a folyékony hulladékokra vonatkozó rendelkezésekkel.

A rendelettervezet végén van, hogy a 120 literes 1616 Ft/hó. A Remondis Kft. kompenzációt kért, 20 e. Ft összegben a tavalyi évről, melyet rendeztek, utána újabb díj merült fel. Jelenleg a Remondis Kft. követelése kb. 130 e. Ft. Ha nem emelik a szemétszállítás díját akkor év végéig felduzzadhat 260 e. Ft-ra.

A Remondis Kft. kéri a kompenzációt, az önkormányzat most egy alacsonyabb áron van, ha felemelik a díjat megyei szintre július 1-től akkor megmarad a követelés ami eddig van. A felemelt árat a lakosságra hárítják.

Nem tudja, hogy ez egy évig érvényes-e.

Kérdezi az ügyvezetőtől, ha az önkormányzat felemeli a díjat, úgy marad az a kb. 130 e. Ft követelés, ha nem emelik a díjat mit csinál a Remondis Kft.?

Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester A lakosságnak nagyon nehéz ezt az emelést elfogadni. Miért történik az emelés?

Somogyi Márk képviselő A Remondis Kft. egy cég nem állami szervezet. A szolgáltatás ára két esetben növelhető, infláció esetén vagy a szolgáltatás minősége növekedik. Ez soha véget nem ér és az ár csak felfelé emelkedik. Salföld anyagi helyzete nagyon nehéz. Rögtönzött áremelés, indoklás nélkül, ez nincs betervezve a költségvetésbe.

Kiss Nándor ügyvezető 2011.től elindult az új rendszer 158 önkormányzat közös akaratából közbeszerzési eljárás lefolytatása után. Ez egy komplex rendszer, amely súlyos feltételeket szab az önkormányzatok és a lakosság részére is. A közbeszerzési eljárás során hat szolgáltató összeállt és alakítottak egy konzorciumot, köztük a Remondis Kft. is mint szolgáltató. Ez a konzorcium megtette az ajánlatát és 2009. nyarán a Társulási Tanács több menetes egyeztetés alapján az ajánlatot elfogadta és ez megtestesült egy közszolgáltatási szerződésben.

E szerződésben le vannak írva a szolgáltató és a lakosság jogai és kötelezettségei. Le vannak írva az alapelvek, ürítés, lombtalanítás, szelektív hulladékgyűjtés. A lakosságszámra a költségek hogyan oszlanak meg és mennyi a díja.

Az eredeti tervekkel szemben nem az ő hibájukból hanem a konzorcium hibájából egy - másfél évvel későbbre húzódott, mint ahogy tervezték.

2010. évben indult volna egy próbaüzem, ez nem indult be és a próbaüzem után lesz egy éles működés.

2011-ben megküldték a díjelőterjesztést, amelyben az volt leírva, hogy a Társulási Tanács döntése szerint 2011.

I-IV. hónapjában marad 2010. évi díj, 2011. májustól életbe lépnek a különböző méretű edényzetek a díjakkal. Ha az önkormányzat az indulástól kéri, hogy a szolgáltató számlázzon ennek vagy plusz díja évi kb. 3.400 Ft.

Ha az önkormányzat ráhárítja a terhet a lakosságra akkor az ő kötelességük azt kiszámlázni.

Somogyi Márk képviselő Ezek objektív érvek, ezek mind leírt dolgok? Most ezért emeltünk, most ezt ez alapján követeljük.

Fábián Gusztáv polgármester A képviselő úr minden anyagot megkapott az előző üléseken. A Társulási Tanács anyagai itt voltak az ülésen. Itt a probléma az, hogy a próbaüzem nem indult és húzódik.

Kiss Nándor ügyvezető Czaun János úr a Társulási Tanács Elnöke mindig tájékoztatta az önkormányzatot. Ezeket nem ő találta ki.

Somogyi Márk képviselő Az üzem leégést figyelembe veszi a szerződés és le van írva benne, hogy mi történik ha nem indul az üzem?

Fábián Gusztáv polgármester A 3.450 Ft nincs benne a díjban, ezt kellene az önkormányzatnak kompenzálni?

Kiss Nándor ügyvezető Amikor egy számlával le tudták rendezni akkor nem volt benne. 19.000 ingatlannal vannak szerződésben jelenleg, most ezek postázása, kintlévőség miatt postázás stb. hatalmas költség.

A szerződésben szerepel mennyi a díj ha az önkormányzat számláz és mennyi ha a szolgáltató.

Fábián Gusztáv polgármester Egy korábbi ülésen ez a papír a képviselő úr előtt volt, akkor is volt arról szó, hogy emeljünk-e árat. A Remondis Kft. megmondta, hogy ő többlet költségért számláz, de mi nem emeltük az árat.

Ebből következik, hogy a Remondis Kft. a tavalyi árat számlázza viszont már megjelent január 1-től a számlázási díj.

Folyamatosan keletkezik egy díj amit a szolgáltató az önkormányzattól fog kérni, nem a lakosságtól. A községben 74 ingatlanra van szerződés. Havi 21 e. Ft keletkezik abból, ha a Remondis Kft. a tavalyi díjat számlázza és nem kéri a számlázás költségét.

A Remondis Kft. kéri a számlázás költségét. Ez az összeg halmozódik. Igaz?

Somogyi Márk képviselő Ez le van írva, hogy plusz pénzt kérnek a számlázásért?

Kiss Nándor ügyvezető A 2009. novemberben kötött közszolgáltatási szerződésben le van írva a díjtétel településenként a megye egész területén, ezt aláírták az önkormányzatok.

Fábián Gusztáv polgármester Ha január 1-től elfogadták volna az 1955 Ft-os díjat, akkor most nem tartoznának a Remondis Kft-nek. Most már minden hónapban húzzák.

Javasolja, hogy a 120 literes edényzet úritési díja 1955 Ft legyen, ha marad az 1616 Ft akkor havi 21 e. Ft mínusz keletkezik. Ha beindul az üzem akkor a 37 e. Ft-os díj lesz. Az anyagok minden ülésen itt voltak.

Somogyi Márk képviselő A Remondis Kft. támogatja-e Salföldet, elengedi-e a követelést tekintettel az anyagi helyzetére? Salföld önkormányzat pedig a számlázási költséggel együtt emeli a szemétszállítási díjat, úgy hogy közvetlenül a lakosoknak számlázza a cégük.

Kiss Nándor ügyvezető Nem tudják Salföldet támogatni. Ő azt mondja, ami a szerződésben szerepel.

Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester Kimutatást kér a Remondis Kft.-től, a költségekről benzin stb., ami alapján tud szolgáltatni.

Fábián Gusztáv polgármester Javasolja, hogy a rendelettervezet 2011.július 1-től elfogadásra kerüljön, azzal, hogy a 120 literes edényzet úrités díja 1955 Ft legyen és a 80 literes is ennek megfelelően.

A rendelettel elfogadják azt is, hogy aki igazolja, hogy nincs itt az ingatlanban az kérheti a szolgáltatás szüneteltetését. Ha nem módosítják a rendeletet akkor ezt sem lehet, ezért kéri a testületet, próbálják meg elfogadni az emelést. Az önkormányzat helyzete ezt tovább nem engedi meg, ha most megemelik az árat akkor csak a félévi tartozást kell rendezni a Remondis Kft.-vel. Január 1-től újabb előterjesztés lesz és a 37. e. Ft-os ár.

Soltész Attila címzetes főjegyző

Salföld Önkormányzata nem a Remondis Kft-vel áll szerződésben, hanem a konzorciummal, amelynek tagja a Remondis Kft. is. A szerződésben van olyan rész amit nem tartanak be, ilyen pl. a 2011.január 1-től ez a szerződés lép életbe és felül íródik az addig bármilyen módon kötött szerződés.

Olyan településen ahol más a szolgáltató pl. Balatonfüreden a szelektív hulladékgyűjtésre az edényzetet kihelyezték és ingyenesen szállítják, ez részét képezi a szerződésnek.

A királyszentistváni hulladéklerakó leégésével kapcsolatban a felelősség kérdése felmerül, nem a konzorcium a felelős. A kivitelező kötött egy biztosítási szerződést, fennáll a károkozás felelőssége, az elmaradt haszon kérdése is.

Az önkormányzati társulásnak az érdekeit érvényesíteni kellene, közösen összefogni és képviselni a 158 önkormányzatot, hogy egységesen működjön a rendszer még az átmeneti időszakban is.

A konzorciumnak a törvényi felhatalmazás alapján ki kell mutatnia, hogy mennyi az önköltsége, mennyi a haszna stb. ez alapján lesz megállapítva a díj. A díjmegállapító hatóság ettől függetlenül az önkormányzat.

Fábián Gusztáv polgármester Javasolja, hogy fogadják el az emelést és a Remondis Kft-nek egyenlítsék ki a hiányzó összeget. _

Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester Jó lenne ha tudnák azokat a költségeket / benzin költség, munkabér stb. / és lenne egy kimutatás amely szerint a szolgáltató tud szolgáltatni, ami alapján megállapítja a díjat.

Fábián Gusztáv polgármester Megköszöni Kiss Nándor úrnak a tájékoztatóját és a vitát lezárja.

Felteszi szavazásra, hogy a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági közszolgáltatásról szóló 8/2010. /XII. 29./ rendelet módosítására beterjesztett rendeletervezet elfogadásra kerüljön-e és a 120 literes díja 1955 Ft legyen július 1-től és 80 literes is ennek megfelelően emelkedjen. Kéri a testületet, hogy kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a rendelet tervezetét a képviselő-testület 1 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett nem fogadta el.

2. A környezetvédelemről és a környezetvédelmi alapról szóló 12/2006./VIII.16./ rendelet módosítása.

Fábián Gusztáv polgármester Javaslom a képviselő-testületnek tárgyi rendelet módosítását az alábbiak okán:

A rendelet 7. §. 8./b. pontja tartalmazza :

Belterületen és attól 200 m-es határon belül robbanómotoros kerti gépek, valamint a szőlőültetvények madár-kár elleni védekezéséhez használt zajkibocsátó berendezések (pl. propán-bután gázágyú, karbid gázágyú) üzemeltetése 20.00 órától 08.00 óráig tilos!

Több probléma merült fel a községben az elektromos fűnyírók használata miatt vasárnapi napokon, mivel több személy pihenését zavarja.

Fentiek okán javaslom fenti pont kiegészítését az alábbiak szerint:

„8/b. Belterületen és attól 200 m-es határon belül robbanómotoros és elektromos kerti gépek, valamint szőlőültetvények madár-kár elleni védekezéséhez használt zajkibocsátó berendezések /pl. propán-bután gázágyú, karbid gázágyú üzemeltetése 20.00 órától 08.00 óráig vasárnap és munkaszüneti napokon tilos.”

Somogyi Márk képviselő A falu működését ahhoz kell igazítani aki itt él. Ha a nyaralótulajdonos csak vasárnap tud lejönni, nem tudja lenyírni a fűvet.

Soltész Attila címzetes főjegyző Véleménye szerint a többség érdekét kell figyelembe venni.

Fábián Gusztáv polgármester Szavazásra bocsátja, aki támogatja azt, hogy a rendeletervezet elfogadásra kerüljön, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a rendelet tervezetét a képviselő-testület 1 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 2 ellenszavazat mellett nem fogadta el.

3. Veszprém Megyei Önkormányzat Környezetvédelmi Programjának elfogadása.

Fábián Gusztáv polgármester

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010 november 22-i ülésén tárgyalta a Veszprém Megyei Önkormányzat Környezetvédelmi Programjának véleményezését.

A napirend során tájékoztatást kapott a Képviselő-testület, hogy a programot 2010 december 20. napjáig lehetett véleményezni.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995 évi LIII törvény 48.§ (3) bekezdés alapján. „(3) A települési önkormányzat környezetvédelmi tárgyú rendeleteinek, határozatainak tervezetét, illetve a környezet állapotát érintő terveinek tervezetét, a környezetvédelmi programot [46. § (1) bekezdés b) pont] a szomszédos és az

érintett önkormányzatoknak **tájékoztatásul**, az illetékes környezetvédelmi igazgatási szervnek véleményezésre megküldi. A környezetvédelmi igazgatási szerv szakmai véleményéről harminc napon belül tájékoztatja a települési önkormányzatot.”

A véleményadást jogszabály nem írja elő.

A programmal kapcsolatban vélemény nem került megfogalmazásra Salföld Község Önkormányzata részéről. A programot a Veszprém Megyei Önkormányzat 24/2011 (II.24) MÖK határozattal elfogadta és megküldte Salföld Község Önkormányzata részére.

4. Üdülési csekkel kapcsolatos döntés a vendégház kiadásával kapcsolatban. **Vendégház kiadásával kapcsolatos 16/2003. /IV. 3. / Kt. határozat módosítása.**

Fábián Gusztáv polgármester

A Vendégház kiadása során igényként merült fel az Üdülési csekk elfogadásának lehetősége. Az üdülési csekk elfogadásának feltételei:

- Szerződés kötés az elfogadóhely és a Nemzeti Üdülési Szolgálat Kft-vel
- Partnerkapcsolati díj évi 21.000.-Ft+ÁFA (előre fizetendő)
- Ügyleti jutalék fizetése, mely az elszámolt Üdülési Csekk névértékének 6%+ÁFA
- Az üdülési csekket legalább névértéken számítva kell elfogadni, az elfogadóhely által fizetendő ügyleti jutalékot és díjat a nála szolgáltatást igénybevevőre nem hárítható át

Soltész Attila címzetes főjegyző Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a partnerkapcsolati díjat – mivel az előterjesztésben nem szerepel – minden évben teljes évre kell fizetni, a 2012. év is ilyen összegű lesz.

Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester Kérdezi, hogy kilépni hogyan lehet belőle.

Soltész Attila címzetes főjegyző Megszűnik a szerződés, amennyiben a partnerkapcsolati díjat nem fizeti az önkormányzat.

Fábián Gusztáv polgármester Szavazásra bocsátja, aki támogatja azt, hogy a Nemzeti Üdülési Szolgáltató Kft-vel szerződést kössenek, az kézfeltartással szavazzon.

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

84/2011. /VI. 29. / Kt. határozat

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Salföld, Kossuth u. 27. szám alatt lévő vendégház jobb kihasználása érdekében Üdülési Csekk elfogadói szerződést köt a Nemzeti Üdülési Szolgáltató Kft-vel.

Az Üdülési Csekk Elfogadásának Általános Szerződési Feltételeit Salföld Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester

Határidő: 2011. július 15.

Fábián Gusztáv polgármester A Salföld, Kossuth u. 27. szám alatt kialakított 4 fős apartmant idegenforgalmi célra hasznosítják. A 16/2003./IV.3./ sz. határozatával az önkormányzat a lakrészt 8.000.-Ft/nap áron kívánta magánszállás céljára értékesíteni. Mivel nem minden esetben 4 fő kívánja igénybe venni, ezért szükséges az ár felülvizsgálata.

1-2 fő esetében 6.000.-Ft/nap, 3-4 fő esetében a vendégházat egységesen 8.000.-Ft/nap áron javaslom a díjnak a megállapítását.

Fábián Gusztáv polgármester Szavazásra bocsátja, aki támogatja azt, hogy a vendégház a javaslat alapján kerüljön kiadásra vendégek részére, az kézfeltartással szavazzon.

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

85/2011. /VI. 29. / Kt. határozat

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Salföld, Kossuth u. 27. szám alatt lévő vendégházát 2011. július 1. napjától szálláshely szolgáltatás céljából az alábbi áron kívánja hasznosítani.

1-2 fő esetében	6.000.-Ft/nap
3-4 fő esetében	8.000.-Ft/nap

Az ár nem tartalmazza az idegenforgalmi adót.

–

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester

Határidő: 2011. július 15.

5. Nyilatkozat elfogadása a Salföldi Beruházó Víziközmű Társulattal kapcsolatban.

Fábián Gusztáv polgármester Salföld önkormányzata nyilatkozott a salföldi ingatlantulajdonosok felé a „Salföldi Beruházó Víziközmű Társulat „tevékenységéről. Ez elsősorban véleménynyilvánítás az önkormányzat részéről. Több lakos, akik kényszertagok, kérték ennek a véleménynek az elmondását, ezért született meg a közös nyilatkozat.

A képviselő-testület a nyilatkozat tartalmi részét megtárgyalta és konszenzusa alapján az alábbiak szerint kerül módosításra:

3. pont kiegészítve: véleményünk szerint, és idézőjelbe a kényszertagság szó.

4. pont kiegészítve a határozat számmal.

6.pont kiegészítve fenntartási szóval.

7.pont a jelenlegi magyar kormány részt kihúzni.

Kiegészítik a nyilatkozatot dátummal és azzal, hogy a képviselő-testület hányas számú határozatával fogadta el.

Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester A 7. ponthoz hozzáfűzi, hogy beszélt a vízügyi államtitkárral Illés Zoltán úrral, aki elmondta, hogy eddig sem támogatta az EU a 2000 fő alatti településeken a csatornázást. Az államtitkár a Balatoni Fejlesztési Tanáccsal együttműködve támogatja az egyedi szennyvízkezelő beruházást.

A nyilatkozatot az alábbiak szerint fogadta el a testület:

Salföld Önkormányzata a „Salföldi Beruházó Víziközmű Társulat” /továbbiakban: Társulat/ tevékenységéről a következő álláspontot alakította ki:

1. Testületünk véleménye szerint a Társulat: szabálytalanul megfelelő, az alakuló üléshez szükséges 2/3-os többség nélkül, helyszíni jogi kontroll nélkül alakult meg, bár a cégbíróság a „jegyzőkönyvek alapján „ /melyek véleményünk szerint valótlan adatokat is tartalmaztak/ utólag bejegyezte azt.
2. Véleményünk szerint a csatorna /mint a szennyvízkezelés egyik megoldása/, pártolóinak száma nem érte el a szükséges 2/3-os többséget az ingatlantulajdonosok körében, sem az alakuló ülés előtt, sem azt követően.
3. Így maga a Társulat véleményünk szerint tényleges felhatalmazás nélkül, legalább 40 %-os „kényszertagsággal” jött létre.

4. Salföld jelenlegi önkormányzati testülete, elveti a szennyvízkezelés csatornával történő megoldását, ilyen pályázatokon nem indul, ezen szándékát önkormányzati ülésen 88/2010. /XI. 22. / számú határozatban kinyilvánította.
5. Salföld jelenlegi önkormányzata , /egyben mint kvázi „kényszer tag”/ semmilyen formában nem támogatja a Társulat csatornázásra irányuló tevékenységét. A Társulattal közös pályázaton nem indul, a Társulat esetleges saját pályázatát nem támogatja.
6. Salföld község korábbi, csatorna építésre irányuló pályázatai sorra elbuktak a rendkívül magas, egy ingatlanra jutó építési és fenntartási költségek miatt.
7. Az EU, nem támogat csatorna beruházást kis lélekszámú községekben, a kihasználatlanság, a fenntarthatóság miatt, ellenben támogatja a környezettudatos és gazdaságos szennyvízkezelési megoldásokat.
8. Véleményünk szerint, a fentiek alapján, a Salföldi B. V. Társulat működése okafogyottá vált, tevékenysége értelmét veszítette.
9. Javasoljuk a Társulat feloszlását, vagyónának haladéktalan felosztását a befizető tagok között, további pénzbeszedéseinek azonnali leállítását, és a vagyoni elszámolást.

Fábián Gusztáv polgármester Szavazásra bocsátja, aki támogatja azt, hogy a nyilatkozat a fenti tartalommal elfogadásra kerüljön, az kézfeltartással szavazzon.

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

86/2011. /VI. 29. / Kt. határozat

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Salföldi Beruházó Víziközmű Társulat tevékenységével kapcsolatban tett „Nyilatkozat”-át elfogadja.

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester
Határidő: azonnal.

Fábián Gusztáv polgármester A képviselő-testület a nyilatkozatot az összes salföldi ingatlantulajdonosnak postai úton juttatja el. A nyilatkozathoz indoklást is írnak.

6. Atlantisz Holding Hungária Kft. szolgáltatásának felmondása.

Fábián Gusztáv polgármester A tűzvédelmi szolgáltatásra vonatkozóan 2008 január 1. napján szerződést kötöttek az Atlantisz Holding Hungária Kft-vel.

A szerződésben szereplő díjat fizeti 2011 évben is a cég felé az önkormányzat.

A felmondást követően a 2012 évre vonatkozóan a tűzvédelmi szolgáltatást végző cégek megkeresésre, és megversenyeztetésre kerülnek.

Amennyiben a szerződés felmondásra kerül úgy a szerződés alapján: „*A megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés lejártá esetén az azonos tartalmú ajánlatok közül a megbízottat részesíti új szerződés megkötése esetén előnyben, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy jelen szerződés felbontása előtt a megbízottal egyeztetést tart, amit a feleknek jegyzőkönyvben kötelesek rögzíteni.*”

A szerződés szerint azt hat hónapos felmondási idővel lehet felmondani a tárgyév végére vonatkozóan.

Ábrahámhegy és Balatonrendes községek is felmondták a szerződést, és így velük együtt közös pályázatot ír ki az önkormányzat a szolgáltatásra.

Fábián Gusztáv polgármester Szavazásra bocsátja, aki támogatja azt, hogy az Atlantisz Holding Hungária Kft-vel a szerződést 2011. december 31. napjával felmondják, az kézfeltartással szavazzon.

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

87/2011. /VI. 29. / Kt. határozat

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Atlantisz Holding Hungária Kft-vel (9789 Sé, Kölcsey Ferenc u. 8.) a 2008 január 1. napján kötött Tűzvédelmi megbízási szerződést, 2011 december 31. napjával felmondja.

Felelős: Fábíán Gusztáv polgármester

Határidő: 2011. július 15.

7. Salföld Község Önkormányzata ellen tett feljelentés.

Fábíán Gusztáv polgármester Kérdezi a jegyző úrtól, hogy fel lehet-e olvasni a keresetet? _

Soltész Attila címzetes főjegyző A Veszprém Megyei Kormányhivataltól tájékoztatást kért, de a mai napig nem tudtak választ adni arra vonatkozóan, hogy a felperesek neveit fel lehet-e olvasni nyilvános ülésen. Mivel magánszemélyek is megjelennek a név kezdőbetűit lehet felolvasni. Nyilvános ülésen kell tárgyalni, mivel közérdekű, de a képviselő-testület az álláspontja kialakítása érdekében zárt ülést rendelhet el.

Fábíán Gusztáv polgármester A Veszprém Megyei Bírósághoz keresetet nyújtottak be az önkormányzat ellen I. r. felperesként a Salföldi Beruházó Víziközmű Társulat, II. r. S. M. III. r., R. B. IV. r., K.I. V. r., R. F. VI. r., M. Zs., VII. r. T. É. VIII. r, K M., IX. r. R M. X r. felperesek._

A képviselők az anyagot megkapták, melyet fel is olvas.

Az indokokban szerepel, hogy az önkormányzat a 2011. május 13-i nyilvános rendkívüli üléséről a lakosságot se a hirdetőtáblán , se honlapon nem tájékoztatták. Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a rendkívüli ülés telefonon is összehívható.

Az ülésen elfogadták a község Települési Szennyvízkezelési Programját , amelyről nem tartottak közmeghallgatást.

A Települési Szennyvízkezelési Program elfogadása nem volt szabályellenes.

Hozzáfűzi, hogy a keresetet először az önkormányzathoz kellett volna benyújtani.

Soltész Attila címzetes főjegyző A felperes nem megfelelő helyen nyújtotta be a keresetet.

Az önkormányzatnak ezt 15 napos határidővel kell továbbítani, 2011. július 6. a határidő utolsó napja.

8. A helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről rendelet tervezet.

Soltész Attila címzetes főjegyző Az Országgyűlés a jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételről megalkotta a 2010. évi CXXXI. törvényt. A fenti jogszabály a helyi önkormányzatok által kibocsátott rendeletek tekintetében, tiszteletben tartva az önkormányzatok autonómiáját, nem rendelkezik az előkészítésben való társadalmi részvétel szabályairól, ezért a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényt a 103/B. §-al kibővíti, mely szerint a helyi önkormányzatoknak rendeletben kell szabályozniuk a helyi jogszabályok előkészítése során alkalmazandó társadalmi részvétel szabályait. A rendelkezés tekintettel arra, hogy a helyi önkormányzatoknak megfelelő idő álljon rendelkezésükre a rendelet megalkotására csak 2011. július 1-jén lép hatályba.

A fentiek alapján az alábbi rendelet tervezetet terjesztem elő:

A társadalmi egyeztetésre vonatkozó eljárás alá nem tartozó eseteket a tervezet 2.§-a tartalmazza. a költségvetést érintő illetve arra jelentős kihatást gyakorló tervezetekre nem vonatkozik az egyeztetés (2. – 3.§)

Az egyeztetésnek kettő formájával foglalkozik a tervezet. Az általános egyeztetést a település honlapján keresztül lehetne a megvalósítani. (4 – 9.§) Az egyeztetés másik formáját, a közvetlen egyeztetést a tervezet 10.§-a tartalmazza. A közvetlen egyeztetést célszerű lebonyolítani bizonyos esetekben ezeket tartalmazza a 10.§ (3) bekezdése.

Tájékoztatja a testületet, hogy a rendelettervezetet előrelátással megfelelő időben kell előkészíteni, mivel fenti rendelet elfogadása után a rendeletek elfogadásához legalább 2-3 hét szükséges.

A honlapon a rendelettervezetet észrevételezőknek regisztrálniuk kell magukat a 6. §. Szerint.

Fábián Gusztáv polgármester Javasolja, a képviselő-testület egyetértése szerint az egyeztetésre minimum 8 napot és maximum 15 napot határoznak meg, és a 10. §. 2./bekezdését a rendelet tervezetből kihagyják.

Szavazásra bocsátja, aki támogatja azt, hogy a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló rendelet tervezet a fenti javaslat szerint elfogadásra kerüljön, az kézfeltartással szavazzon.

Salföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi

9/2011. /VII. 1. / rendeletét

A helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről. / 1. sz.mell. /.

9. Beszámoló a Tapolca és Környéke Kistérségi Társulás üléséről.

Fábián Gusztáv polgármester

Valamennyiünk számára köztudott, hogy a szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás feladat ellátását a Magyar Államkincstár Közép-Dunántúli Regionális Igazgatósága helyszíni ellenőrzés keretében vizsgálta a 2007, 2008, valamint 2009. évekre vonatkozóan a kistérség teljes területén. A vizsgálat egy része az intézményi társulások gesztorainál került megtartásra, egy része pedig a Többcélú Társulás székhelyén.

Az ellenőrzés eredményeként jelentős mértékű visszafizetési kötelezettséget állapított meg az Államkincstár A visszafizetési kötelezettség érinti az aktuális év költségvetési törvényének 3. számú mellékletében biztosított normatív állami támogatás összegét, amelyet a feladatot ténylegesen ellátó társulás – intézményi vagy többcélú – részére folyósítottak. Az ezen összegekre vonatkozó visszafizetési kötelezettség a gesztor településeket terheli, illetőleg 2009-ben a közvetlen feladatellátásban már szerepet vállaló Többcélú Társulást. Ezen összegek mértékéről, nagyságrendjéről a gesztor önkormányzatok rendelkeznek információval, és az ő feladatuk ezen összegek „továbbhárítása” az ellátásban részt vevő önkormányzatok részére.

A Társulási Tanács határozatot fogadott el, amely szerint :

Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatósága által megállapított, a szociális ellátásokra vonatkozó visszafizetési kötelezettség körében az érintett önkormányzatok számára 12 havi részletfizetési lehetőséget biztosít.

A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulás Elnökét, hogy a részletfizetésre vonatkozó megállapodásokat az érintett önkormányzatokkal megkösse.

Badacsonytomaj polgármestere jegyzőkönyvet küldött, melyet a belsőellenőr készített el.

Ezt még át kell tanulmányoznia, mivel a mai postával érkezett, de a záradékát felolvassa a képviselőknek.

Salföld önkormányzatának 628.322 Ft-ot kellene vissza fizetnie. Személy szerint ennél a szavazásnál tartózkodott. Megengedték, hogy minden önkormányzat saját maga készíthet vizsgálatot. Egy hónappal ezelőtt ugyanezen összeget kérték kifizetni, ő úgy szavazott, hogy vizsgálatot indítsanak. Még nem olvasta a jelentést, nem áll rendelkezésére adat. Az ülésen ugyanazt a listát kapták, mint egy hónappal ezelőtt Badacsonytomajon. A Társulás határozata nincs benne, hogy Salföld önkormányzatának ezt az összeget vissza kell fizetnie.

Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester Véleménye szerint az önkormányzatoknak össze kellene fogni ebben a kérdésben.

10. Vegyes ügyek.

Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester A faluban a járdán parkolnak az autókkal és nem lehet közlekedni.

Fábián Gusztáv polgármester A rendőr jogsértő esetet nem talált. A 30 km-es sebességkorlátozó táblát sem veszi senki figyelembe.

Magánszemély felajánlotta, hogy az úton a sávokat felfesti.

Soltész Attila címzetes főjegyző Az út a Közútkezelő Kht. tulajdonában van, így szükséges a felfestéshez a hozzájárulásuk.

Mátraházi Zsuzsanna alpolgármester A Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének ülésén volt, ahol elhangzott, hogy kevés a pénz és hatáskörököt vonnak el.

Továbbá elmondták hogy minden település rendelkezik sajátosságokkal. Ahol nyáron nagy az üdülő lakosok száma és van idegenforgalom, azt ki kellene tudni mutatni.

Soltész Attila címzetes főjegyző Az idegenforgalmi adó egyik része az épület után fizetendő adó, amelyet a községben nyaralóingatlanl rendelkezők fizettek, ez az adófajta megszűnt. A másik része a tartózkodás után fizetendő idegenforgalmi adó, melyet a vendégnek a megkezdett vendégéjszaka után kell fizetnie. Ez esetben azt kell bizonyítani, hogy a vendég az éjszakát ott töltötte. A természetvédelmi major miatt nagy az átmenő forgalom a községben. Ajánlja a képviselő-testület részére, a majortól kérje meg, hogy az általuk eladott belépőjegyeknek mennyi volt a száma.

Kovácsné Auer Katalin ügyintéző A községben a hivatal szűrőpróbaszerűen egész szezomban ellenőrzi a szálláshely szolgáltatókat a tartózkodás után fizetendő idegenforgalmi adó céljából.

Fábián Gusztáv polgármester Az ülést 19. 30 órakor bezárja.

Soltész Attila
címetes főjegyző

Fábián Gusztáv
polgármester